Заседание клуба «Семейный ковчег»

## «У детей должно быть детство»

(в рамках плана мероприятий «Десятилетие детства»)



Отделение реабилитации несовершеннолетних с ограниченными физическими и умственными возможностями

Специалисты отделения реабилитации несовершеннолетних с ограниченными физическими и умственными возможностями 31.03.2022г. провели заседание клуба «Семейный ковчег» по теме: «У детей должно быть детство» (в рамках плана мероприятий «Десятилетие детства»).

В ходе проведения клуба решались задачи повышения психолого-педагогической культуры родителей путем приобретения ими психологических и педагогических знаний и умений, создание и поддержание условий для сохранения целостности семьи и полноценного развития детей в ней, гармонизация семейных отношений, формирование практических навыков для использования их в процессе воспитания ребёнка.

Мероприятие прошло в дружеской, весёлой, запоминающейся обстановке! Все участники принимали активное участие: показывали фокусы и выполняли различные задания. А закончилось мероприятие чаепитием со сладким угощением. Уходили с мероприятия в хорошем настроении.

















